Проверка уровня сформированности функциональной грамотности 
 2______ класс Ф.И. ________________________________________________
Первый блок: читательская грамотность
1 вариант
Прочитай внимательно текст. Выполни задания.
БРАТИШКА
      У угла моей дачи стояла кадушка, полная воды. Рядом куст бузины. На бузине сидели бок о бок два молодых воробья, совсем ещё молодых, с пушком, сквозящим из-за перьев, с ярко-жёлтыми пазухами по краям клювов. Один бойко и уверенно перепорхнул на край кадушки и стал пить. Пил – и всё поглядывал на другого, перекликался с ним на звенящем своём языке. Другой – чуть поменьше – с серьёзным видом сидел на ветке и опасливо косился на кадушку. А пить-то, видимо, хотелось – клюв был
разинут от жары.
       И вдруг я ясно увидел: тот, первый – он уже давно напился и просто примером своим ободряет другого, показывает, что ничего тут нет страшного. Он непрерывно прыгал по краю кадушки, опускал клюв, захватывал воду и тотчас ронял её из клюва и поглядывал на брата – звал его. Братишка на ветке решился, слетел к кадушке. Но только коснулся лапками сырого позеленевшего края – и сейчас же испуганно порхнул назад 
на бузину. А тот опять стал его звать.
     И добился наконец. Братишка перелетел на кадушку, неуверенно сел, всё время трепыхая крылышками, и напился. Оба улетели.
(В. Вересаев)
1. Где происходят события, описанные в тексте?
в городе;          в парке;          на даче.
2. На каком кусте сидели два молодых воробья?
    на сирени;          на бузине;         на жасмине.
3. Восстанови последовательность действий воробья, ободряющего своим         примером братишку:

- захватывал воду
- опускал клюв
- прыгал;
 - ронял её.
Второй блок: математическая грамотность.
1.У бабушки два внука: Коля и маленький Олег. Бабушка купила им 16 конфет и сказала Коле, чтобы он дал Олегу на 2 конфеты больше, чем взял себе. Как Коля должен разделить конфеты?
Ответ________



Третий блок: финансовая грамотность.

1. Рассмотри рисунок. Сосчитай, сколько монет. А сколько рублей?
[image: ] Ответ: _______ монет, ________ руб.








Диагностическая работа по формированию функциональной грамотности
2_____ класс Ф.И. ________________________________________________
2 вариант 
Первый блок: читательская грамотность.
Прочитай внимательно текст. Выполни задания.
[bookmark: _GoBack]ЁЖИК
        В сумерках возвращался я из лесу домой, гляжу, по дороге ёж топает. Он тоже меня заметил, фыркнул и свернулся клубком: попробуй тронь! Закатил я колючего зверька в кепку, принёс домой и назвал Фомкой.
        В комнате Фомка стал углы обследовать, норку искать. Вскоре нашёл за печкой старый валенок и забрался в него. А на этом валенке любил дремать толстый рыжий кот Барин.
       Всю ночь до рассвета кот где-то бродил, а утром вернулся и хотел лечь на валенок, но вдруг почуял что-то неладное, выгнул спину дугой, мяукнул и выскочил на середину комнаты. Старый валенок ожил: чихал, пыхтел, фыркал, а в довершение всего из него выкатился какой-то серый колючий клубок. Со страху кот прыгнул на шкаф, и я невольно подумал: теперь Барину спокойной жизни не будет.
      День, другой, третий кот и ёж сторонились друг друга, а недели через три пообвыкли и помирились. После этого каждый вечер часам к девяти Фомка начинал стучать по блюдцу лапами: молока требовал. На зов ежа являлся кот, и частенько приятели ужинали вместе. Фомка и Барин стали настоящими друзьями.   
                                                                 (По А. Баркову)

1. Как назвали ёжика?
     Барин;               Фомка;           Васька
2. Где нашёл себе место ёжик?
       за печкой;      под кроватью;      в подполье
3. Восстанови последовательность действий человека: 
      подумал: теперь Барину спокойной жизни не будет;
      принёс домой;
      возвращался я из лесу домой
      назвал Фомкой.

Второй блок: математическая грамотность.

4. У Саши 4 ореха, у Вовы 4 ореха, а у Лены – 8. Девочки сложили свои орехи и поделили их поровну. Сколько орехов у каждой?
Ответ________


Третий блок: финансовая грамотность.
[image: ] Ответ: _______ монет, ________ руб.



 


image1.png
Coopk sagau 1-4 kraccpdf - Adobe Reader

3apava 1.1.

PaccmoTpy docTomHcTBa MOHeT. MocTaBb Mexay MoHeTamu
WKW rpynnaMn MOHeT 3Haku: <, >, =, CPaBHWB KONMMYECTBO AEHer B
Kaxgow rpynne.

1) 1 pybnb u 5 pybneit;

2) 10 pybneii n 2 pybns;
3) 1 pybnb + 1pybnb + 2 pybnsa u 5 pybnei;
4) 5 pybnei + 5 pybneii n 10 pybnen.





image2.png
Cooprn 3aaau 1-4 Kraccpe

Oaiin_Pegaxuposanne Mpocworp [fokyment Vncrpymentsi OrnoCrpaska

= &) @ F ° /0 ©® 1% - [ Homw

3apava 1.3.
PaccmoTpu pucyHok. CocunTait, CKOSIbKO MOHET. A CKOMbKO 3TO
pybnen?
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